ATA Nº 2921
113ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

05 DE OUTUBRO DE 2015
Aos Cinco (05) dias do mês de Outubro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 113ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. Em prosseguimento o Senhor Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de Setembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Antes da Matéria do Executivo, o SENHOR PRESIDENTE procedeu a leitura de 02 (dois) documentos: um dando conta do retorno dos vereadores JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Trata-se da decisão do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo em Agravo de Instrumento de n.º 2200346-11.2015.8.26.0000 Impetrado pelo Vereador José Jairo Meschiato onde teve a concessão de liminar para retorno ao cargo de vereador até decisão final do processo. A liminar é firmada pelo Relator Desembargador Coimbra Schmidt. O outro refere-se ao retorno do Vereador ANTONIO JOSÉ BILIAZZI ante a exoneração do cargo junto a Prefeitura Municipal que ocupou até o dia 01 de outubro de 2015. Ato contínuo foi lido dois requerimentos firmados pelos vereadores em retorno, solicitando a ocupação das vagas das comissões ocupadas pelos então vereadores Valdete Filomena dos Santos e Antônio Aparecido Belarmino Junior. O Vereador José Jairo Meschiato requereu a ocupação do cargo como membro da comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura, Lazer e Turismo. Colocado em discussão não houve manifestação. Colocado em Votação restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Foi ainda, lido o requerimento firmado pelo vereador Antônio José Biliazzi que requereu a ocupação do cargo como membro da comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade em substituição a vereadora Valdete Filomena dos Santos. Colocado em discussão não houve manifestação. Colocado em Votação restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Passou-se então as matérias DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 927/2015 (PCM 1082/2015) encaminhando Projeto de Lei n.º 18/2015 de autoria do Executivo, que “Estima Receita e Fixa Despesas do Município para o Exercício Financeiro de 2016”. Colocado em Discussão como Objeto de Deliberação, não houve uso da palavra. Colocado em Votação restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação e encaminhado as Comissões para pareceres. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei n.º 23/2015-L (PCM 1091/2015) de autoria do Vereador José Jairo Meschiato que “Autoriza a Revisão de Fatura de Consumo de Água e Esgoto no caso de vazamentos internos não aparentes no âmbito do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita – SAAE, e dá outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usaram da Tribuna os Vereadores José Jairo Meschiato, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Antônio José Biliazzi, Edson Souza de Jesus. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos senhores Vereadores como objeto de deliberação, sendo encaminhado para as comissões. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 1092/2015) dirigido ao Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo solicitando fornecimento de cópias do relatório de fiscalização da Prefeitura Municipal relativo ao ano de 2013. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Christa Pelikan Teixeira, Rogério Lodi e Niles Zambelo Junior. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelos Vereadores Niles Zambelo Junior, José Jairo Meschiato, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Antônio José Biliazzi,Claudecir Paschoal, Christa Pelikan Teixeira, Marcos Roberto Peroto, Edson Souza de Jesus e Lucas Antunes (PCM 1090/2015) dirigido ao SAAE solicitando informações quanto a arrecadação, folha de pagamento, benefícios apontamentos, e plano de carreira. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal, Antônio José Biliazzi, Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikam Teixeira, Marcos Roberto Peroto, José Jairo Meschiato, Rogério Lodi, Rilton Mucare, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇOES: Indicação (PCM 1072/2015) de autoria do Vereador Claudecir Pascoal solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem operação tapa buracos na Rua Arthur Antonangelo nas proximidades do n.º 458, bem como se proceda a poda de árvores no mesmo endereço. Indicação (PCM 1079/2015) de autoria do Vereador Antônio José Biliazzi solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente para que estude a possibilidade de tornar sentido único de direção, o trânsito da Rua Antônio Constâncio, do sentido da Rua Erasmo Balde para Avenida João Paulo II. Indicação (PCM 1081/2015) de autoria do Vereador Antônio José Biliazzi solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao departamento competente a realização de Manutenção com Limpeza e Pintura da Praça João Zorzin, existente na Rua Izidoro Mori, esquina com Rua José de Lucca, do Bairro da Cohab. Indicação (PCM 1086/2015) de autoria do Vereador Antônio José Biliazzi solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente a limpeza e revitalização do canteiro central da Rua José de Lucca com Antônio Constanço, na Cohab. Indicação (PCM 1087/2015) de autoria do Vereador Antônio José Biliazzi solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente operação tapa-buraco na Rua Antônio Aiello com a Vitório Cinquetti, na Vila Corrêa. Indicação (PCM 1088/2015) de autoria do Vereador Antônio José Biliazzi solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente estudar a possibilidade de realizar avaliação técnica na calçada da rua Celso Sebastião, 75, no Sonho Nosso I. Indicação (PCM 1093/2015) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao Departamento competente a urbanização da área verde localizada no triângulo entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Celso Sebastião e Jaime Antônio Sbeghen, do Bairro CDHU. Indicação (PCM 1095/2015) de autoria do Vereador Claudecir Pascoal solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente realizar a poda da árvore localizada na Rua dos Operários, em frente ao número 17, no CDHU. Indicação (PCM 1097/2015) de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente providências em relação a buraco aberto pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) na Rua Paschoal Todarelli, na Habitacional. Indicação (PCM 1098/2015) de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente realizar a pode de árvore da rua Antônio Eurico Dias Batista, em frente ao número 117, na Colina da Barra. Indicação (PCM 1099/2015) de autoria do Vereador Claudecir Pascoal solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao Departamento competente a realização da Poda das Árvores e limpeza de entulhos da área Verde localizada na Rua Mário Andreoli, no trecho entre as Ruas Savério Salve e Caetano Mori, do Bairro Sonho Nosso. Indicação (PCM 1100/2015) de autoria do Vereador Claudecir Pascoal solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que determine COM URGÊNCIA ao Departamento competente a realização da Poda das Árvores em toda a extensão da área Verde localizada na Rua Geraldo Gerin, do Bairro da Cohab. Indicação (PCM 1103/2015) de autoria do Vereador Claudecir Pascoal solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que determine operação tapa buracos nas seguintes vias públicas: Silvio Cestari, Avelino Volpato e Francisco Martins. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria dos vereadores Edson Souza de Jesu, Marcos Roberto Peroto, Rilton Mucare e Lucas Antunes. (PCM 1.084/2015) dirigida a Agência Nacional de Vigilância Sanitária para que agilize a liberação da fosfoetanolamina sintética para tratamento do câncer. Colocado em discussão, não houve uso da tribuna. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria dos vereadores Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal, Antônio José Biliazzi, Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikam Teixeira, Marcos Roberto Peroto, José Jairo Meschiato, Rogério Lodi, Rilton Mucare, (PCM 1.094/2015) dirigida à Presidenta da república Dilma Rousseff  a Renan Calheiros e Eduardo Cunha para que não permitam a redução de 25% do Orçamento referente a verba destinada ao SESI. Colocado em discussão, usou da tribuna os vereadores Marcos Roberto Peroto, Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Lucas Antunes, Antônio José Biliazzi, Edson Souza de Jesus, Christa Pelikam Teixeira, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apoio de autoria do vereador Edson Souza de Jesus, Marcos Roberto Peroto, Rilton Mucare, Gervásio Aristides da Silva, Claudecir Paschoal, Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, (PCM 1.096/2015) dirigida ao Exmo. Sr. SENAROD IVO CASSOL pelo brilhante discurso no Senado Federal onde abordou com maestria as críticas à ANVISA para liberação do medicamento fosfoetanolamina sintética para tratamento do câncer. Colocado em discussão, usou da tribuna os vereadores Edson Souza de Jesus, Lucas Antunes Claudecir Paschoal, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. O Vereador Edsopn Souza de Jesus solicitou a transmissão do discurso por vídeo ao plenário. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria do vereador Claudecir Paschoal  (PCM 1.101/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal  para reforma de canaletão existente na Rua Jorge Pedrola, esquina com a rua Dorival Antonio Bérgamo. Colocado em discussão, usou da tribuna o Vereador Claudecir Paschoal. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria do vereador Claudecir Paschoal  (PCM 1.102/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal  para construa canaletão no cruzamento das Ruas Mário Andreolli e Caetano Mori. Colocado em discussão, usou da tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal e Lucas Antunes. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Não Houve expediente de Terceiros.  Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscritos, usou da palavra o Vereador Antônio José Biliazzi. Não havendo mais uso da palavra, passou para a ORDEM DO DIA: Não Houve Ordem do dia. Não havendo ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição, usou da Tribuna os Vereadores Rilton Mucare e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de Outubro de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
